

## ESTADO DE SERGIPE FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE DE GRACCHO CARDOSO

## AVISO DE LICITAÇÃO PREGÃO PRESENCIAL Nº 03/2020/FMSGC

A Pregoeira e Equipe de Apoio do Fundo Municipal de Saúde de Graccho Cardoso Sergipe, designada pela Portaria nº. 02/2020 em atendimento as disposições legais e a Resolução nº 257/2010, do Tribunal de Contas do Estado de Sergipe - TCE. Torna público, para conhecimento de todos, a realização de licitação, na modalidade acima especificada, e mediante informações a seguir: OBJETO: Contratação de Empresa especializada para Aquisição de Material Permanente e Equipamentos Hospitalares, para atender o Fundo Municipal de Saúde de Graccho Cardoso SE DATA DE RECEBIMENTO DAS PROPOSTAS: 19/02/2020 (dezenove de fevereiro de dois mil e vinte), às 11:00 hs (onze horas / horário local). DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 03.01: Fundo Municipal de Saúde. Ação: 10.301.0007.1.044 Aquisição de Equip. Mobiliários e Veículos para a Sec. Municipal de Saúde. Atividade: 4490.52.00 Equipamentos e Material Permanente Fonte de Recurso: (211/215/220) **LOCAL**: *Sala de licitações* – Prédio do Antigo Fórum, situada a Rua da Glória, s/nº. - Centro CEP 49.860-000 - Graccho Cardoso/SE. BASE LEGAL: Lei nº 10.520, de 17 de julho de 2002, e, subsidiariamente, pela Lei nº 8.666/93, Lei Complementar nº 123/2006 alterada pela Lei Complementar nº. 147/2014 e Decreto Municipal nº 22/2017. PARECER JURÍDICO: 13/2020. O Edital, e informações, encontram-se à disposição, na sala da CPL, localizada no Prédio do Antigo Fórum, situada a Rua da Glória, s/nº. - Centro CEP 49.860-000 - Graccho Cardoso/SE, de Segunda à Sexta, em dias de expediente, no horário das 08h às 12h, ou através do e-mail: cpl fmsgc@gracchocardoso.se.gov.br.

Graccho Cardoso, 27 de janeiro de 2020. Agna Tatiane dos Santos

## Pregoeira

Rua do Cajueiro, nº. 171 - Centro - CEP 49.860-000 - Graccho Cardoso - Sergipe

Telefax (079) 3319-1188, CNPJ: 11.582.140/0001-31

Site: www.gracchocardoso.se.gov.br E-mail:
cpl fmsgc@gracchocardoso.se.gov.br